暑假是孩子的,更是家长的 但归根结底是各种兴趣班的

▶ 赵晨 记者 王玉 李皖婷/文 程兆/图

暑假在我们的印象里,就是冰棍、空调房间、没日没夜的玩耍,还有永远放不完的《西游记》和《还珠格格》。 可这是我们的暑假;对于现在的孩子来说,他们的暑假又是怎样的呢?记者对省城孩子的暑假现状进行了调 查,却发现不少孩子放假等于没放假,每天都要上补习班、兴趣班的大有人在,看起来反而比上学时更辛苦了。



姓名:毛毛 小档案 年龄:3岁半

暑假状态:永不放假的幼儿园

毛毛是科大幼儿园中班的 小朋友。上个星期五,幼儿园的 暑假正式开始了,可毛毛却仍旧 每天两点一线往来于家与幼儿 园之间。"我们都要上班,老人都 在外地,孩子没人带,只好把他 送到幼儿园。"毛毛的妈妈有些

但毛毛显然不想在放假的 时候还上幼儿园,他总告诉妈妈, 小区里的小豪又去香港玩了,班

上的洁洁也回老家了。可抱怨得 再多,也不能改变他一大早就被 妈妈送到幼儿园去的命运,毛毛 的生活和不放假也没什么区别。

和毛毛有着一样命运的小 朋友不在少数,科大幼儿园的王 老师说,今年报名幼儿园暑假班 的小朋友还真不少。不过暑假 班不会像平时上课一样系统,老 师也只是带小朋友玩玩游戏,起 到一个托管的作用。





姓名:欢欢、笑笑 暑假状态:无缝连接的兴趣班 小档案 年龄:5岁

刘姐在合肥一所小学当老 师,由于平时工作忙,她的双胞 胎女儿欢欢和笑笑平时生活在 黄山老家,由外公外婆带。这 不,刚一放假,思女心切的刘姐 就把两个小公主接来了合肥。

不过欢欢和笑笑一点儿也 没闲着。早在接她们来合肥之 前,刘姐就为女儿物色好了两 个培训班,"上午学英语,下午 学舞蹈。"刘姐告诉记者,因为 怕两个女儿平时在老家被外公

外婆宠坏了,所以暑假时对她 们还是很严格,"其实特别想24 小时陪着女儿,但是一想到别 人家的孩子都利用暑假'充电 ',也只能硬着心肠把她们送去 上兴趣班。"

姓名:豆豆 小档案 年龄:11岁

豆豆是合肥南门小学的5 年级学生。期终考试结束后, 豆豆和爸爸去了宁夏一趟。这 一趟玩了一个多星期,但接下 来,他就要面对1个多月的暑假 班学习。

姓名:海蒙 年龄:9岁

海蒙是个乖巧的孩子, 双大眼睛水汪汪的,但是 谈到暑假上课的问题,海蒙 叹口气说:"其实我一点不喜 欢游泳和舞蹈,我就喜欢弹

暑假状态:密密麻麻的课程表

看到豆豆的暑期课程表, 估计你会惊讶,周一、三、五上 午:奥数;周二、四全天:英语; 周三、周六下午:书法。但豆豆 眨着眼睛说:"其实,你要是把 每门课都当做是玩,就一点不

豆豆告诉记者,像他这样 的独生子,放假一个人在家看 电视、上网和学习也没啥意 思。去课堂上课,至少还有同 学们可以一起玩。

暑假状态: 甩不掉的游泳和舞蹈

钢琴。

"她喜欢钢琴,我不反对, 每天都会陪着她练习。学习 舞蹈主要是让她的形体姿势 优美些。"海蒙妈妈说,现在女

孩子不再是"女子无才便是 德",女孩子今后的竞争压力 也是非常大,所以,让她学习 多一些的兴趣班,一来可以培 养,二来,让她增加见识。

姓名:小雅 年龄:14岁

暑假状态:满满当当的补习课

48 中的小雅开学就上初 了。在刚刚结束的期末考 试中,她的成绩不尽如人意, 发成绩单那天,小雅就知道, 自己的暑假彻底泡汤了。

爸爸妈妈规定她在一个星 期之内把暑假作业写完,剩下 的时间则帮她安排了满满的补 习课程。"笨鸟先飞,她才上初 一,学习成绩就上不去,这可怎 么行?"小雅的爸爸显然很着 急,在他看来,暑假就是用来充 电的,"趁着暑假补一补,不然 等开学了更跟不上。"

姓名: 子阳 年龄:16岁

暑假状态:忙中有乐的自我加压

子阳在刚刚结束的中考 中,取得了752分的好成绩。 虽然旁人都觉得他一定会好 好放松一下,子阳却早已按照 "暑期加压模式"来安排自己 的生活了。

子阳给自己报了一个15 天的英语班,一个20天的高 中预科班,还有一个12天的奥 数班,再加上高中开学前的军 训,子阳的暑假满打满算也不 到10天了。

小学校长王军:

O

暑假不快乐会影响到新学期学习

合肥市葛大店小学校长 王军表示,和做题目、补习相 比,学一些诸如游泳这样的生 存必备技能更重要。"现在学 校里都在推行素质教育,可不 少家长仍旧担心孩子'输在起 跑线上',拼命给孩子加压,不

仅让孩子不堪重负,还有可能 让他们产生逆反心理。"

王军称,如果孩子在暑假 里"埋头读书"过于辛苦,他们 会把这种疲惫的情绪带到新 学期,对孩子下个学期的学习

社会学家王开玉:

不要让暑假成为学习的延续

"我们常说,'读万卷书, 行万里路',这就说明,学习中 还不能失去接触社会的机 会。"王开玉说,建议家长们在 孩子的假期里,能够带着孩子

一起走走祖国的大江南北,或 者参加社会活动,让孩子走出 家门,接触社会、了解社会、正 确看待这个社会,而不是让孩 子们的暑假成为学习的延续。

心理咨询师郑燕:

让孩子参加一些社会实践活动

在国家二级心理咨询师 郑燕看来,两个学期加上寒暑 假才是一个完整的教育制 度。学生在两个学期里学习 统一的课程,在假期里发展自 己的个性特长,两者对青少年 的发展相辅相成。

郑燕建议家长们在暑假 里让孩子走向社会,参加一些 力所能及的社会实践活动;也 要在家里做些家务。或者让 孩子走向大自然,去旅游,让 他们热爱大自然,增加他们的 环保意识和忧患意识。

安徽宏源电力建设投资有限公司 部分房产转让公告

一、转让怀的基本情况							
序号	房屋坐落(合肥市)	规划用途	建筑面积(平方米)	租赁情况	备注	挂牌()格(万元)	保证金(万元)
标的1	政务区宏源大厦裙楼 101、102、201、301室	经营	6409.1	现在租赁	102室含夹层 01建面 522.89㎡。	20860.5	6258
标的2	黄山路南侧景色家园 101、102、103门面房	经营	169.35	空置		504.66	151
标的3	202至	成套住宅	349.7	现在租赁		282.77	85
标的4	/UB-1104至	办公	134.13	空置		124.47	37
标的5	心 B−1105 至	办公	122.59	空置		113.76	34
标的6	政务区新城国际商务中 心B-1106室	办公	171.92	空置		159.54	48
标的7	政务区恒润花园1-203室	成套住宅	136.26	空置		100.68	30
标的8	政务区恒润花园 1-204室	成套住宅	136.26	现在租赁		100.68	30

公告期限

20个工作日(2012年7月5日至2012年8月1日止)。

,如只产生一个合格竞买人,在不改变受让条件的前提下, 易中心采取协议方式组织撮合交易; ,如产生两个及两个以上的合格竞买人,则由安徽省产权)方式组织撮合交易。

四、联系方式 联系 人: 黄磊 联系电话:0551—2871602 特此公告。

安徽省产权交易中心二〇一二年七月五日

标的详情请登录安徽省产权交易中心网站 网址:www.aaee.com.cn

小